

Elenco

Inizio

Indietro

Avanti

Fine

<u>Fascicoli</u>

Ripeti nuovo

Replica Doc.

<u>pubblicazione</u>

Collegamento

Richiedi

Copia in

fascicolo

Copia

Stampa Ricevuta

Cerca

<u>Menu</u>

Workflow

Stampa Info

Nuovo

Annotazione Impronta Nuovo RPA Operatore NuovoCC Rigetta Storia

Albo Ufficiale di Ateneo
Repertorio n. 955/2020
Prot n. 107750 del 08/09

Prot n. 107750 del 08/09/2020 (2020-untscle-0107750)

Pubblicaz. 08/09/2020 al 01/12/2021

dal

Richiedente Area dei Servizi amministrativi ed

economico-finanziari - Settore Servizi al Personale - Ufficio Gestione del Personale docente

Oggetto

DR 620 - Prot. n. 107704 del 08.09.2020 di Nomina della commissione giudicatrice della procedura valutativa per la chiamata di un professore universitario di seconda fascia ai sensi dell'articolo 18, comma 1, della legge 30 dicembre 2010, n. 240, indetta con il bando Decreto Rettorale 30 giugno 2020, n. 437 – G.U. IV s.s. 7 luglio 2020, n. 52 presso il Dipartimento di Scienze Politiche e Sociali dell'Università degli Studi di Trieste - settore concorsuale 12/e1 - DIRITTO INTERNAZIONALE - settore scientifico-disciplinare IUS/13 - DIRITTO

INTERNAZIONALE

Allegati 1 - 1 (A) relativo alla composizione della commissione);

Classif. I/7 - Archivio

Modifica Responsabilità

UOR-RPA Albo Ufficiale di Ateneo - Bertorelle Sonia - ALBO 08/09/2020

Operatore Ufficio Gestione del Personale docente - Bergamo Samantha 08/09/2020 U S

CC Ufficio Gestione del Personale docente - Salata Claudia
Settore Servizi al personale - Veludo Elena

08/09/2020 \$\sqrt{9}\$ \$\sqrt{9}\$

Ufficio Gestione del Personale docente - Spadea Daniela Ufficio Gestione del Personale docente - Dellosto Liliana

08/09/2020 U S Y

1 di 1

Altro

Documenti informatici 🗔 🖁

File Stato Ultima versione

Foto originale 2 pag.)

Rep. DR 620 prot. 107704 del 08-09-2020 nomina commissione IUS-13 II f. art. 18

IUS-13 II f. art. 18 c.1.pdf (109 KB,

c.1.pdf (10 1 pag.)

<u>08/09/2020 - 10:35:14</u>

Informazioni di servizio

Id 1947992 鼹 🚱 🖂

Registrazione Albo Ufficiale di Ateneo - Bergamo Samantha - ALBO 08/09/2020
Ultima Albo Ufficiale di Ateneo - Bergamo Samantha - ALBO 08/09/2020

modifica